

Χακί/Μπεζ καμβά σορτς casual, μαύρος συνδυασμός με θηλιά στη μέση Cargo σορτς



Περιγραφή:

Στυλ	Χακί/Μπεζ καμβά σορτς casual, μαύρος συνδυασμός με θηλιά στη μέση Cargo σορτς
Μέγεθος	S-M-L-XL Όλα τα μεγέθη είναι εντάξει
Χρώμα	οποιοδήποτε χρώμα είναι διαθέσιμο
λογότυπο	κέντημα ή εκτύπωση λογότυπου σύμφωνα με το αίτημά σας
Υλικό υφάσματος	Πολυεστερικό Βαμβάκι
Συσκευασία	1 τεμ ανά σακούλα, 12 τμχ/1DZ σε μικρότερο λευκό χαρτοκιβώτιο/κουτί
ΜΟQ	3000 τεμ
Δείγμα	Το δείγμα είναι δωρεάν, τα αεροπορικά τέλη μεταφοράς είναι στο λογαριασμό του αγοραστή
Πληρωμή	L/C, T/T
Ημερομηνία παράδοσης	περίπου 55 ημέρες από την παραλαβή της κατάθεσης
Τόπο καταγωγής	Πόλη της Σαγκάης, Κίνα
Χώρα εισαγωγής	Αγορά του Ισραήλ

1. Κανονικά ο εμπορικός όρος μας είναι FOB, ο όρος πληρωμής είναι T/T και L/C.

2. Αίτηση υποστήριξης για τη λίστα συσκευασίας. λίστα χαρτοκιβωτίων? πιστοποιητικό προέλευσης· πιστοποίηση SASO.
3. Με δυνατότητα πολλαπλών τσέπες
4. W φούρνος ή τυπωμένη κύρια ετικέτα, ετικέτα αριθμού προϊόντος, ετικέτα μεγέθους, ετικέτα φροντίδας πλυσίματος, ετικέτα σημαίας. Πλαστικό κουμπί ή κουμπί τζιν με το λογότυπό σας. Νάιλον φερμουάρ. Patch τσέπες ή ένθετη τσέπη.
5. Υιοθετήστε διπλή ραφή ή ακόμα και τριπλή ραφή για να ενισχύσετε τα σορτς όταν τραβάτε. Είναι πολύ ανθεκτικό στην προσαρμογή στην κοινή συνθήκη οποιασδήποτε εργασίας.

Η υπηρεσία μας

Λύση μίας στάσης:

Από τη διαχείριση της αρχικής σχεδίασης, την κατασκευή, την εισαγωγή/εξαγωγή, μέχρι την εφοδιαστική, καλύπτουμε όλες τις πτυχές των υπηρεσιών ένδυσης και κλωστοϋφαντουργίας στο πλαίσιο μιας λύσης. Η ομάδα και οι συνεργάτες μας είναι έτοιμοι να σας υποστηρίξουν να αναπτύξετε και να κατασκευάσετε με επιτυχία τα προϊόντα σας.

Πρωτότυπο / Δείγματα:

Παρέχουμε γρήγορα πρωτότυπα / δείγματα στους πελάτες μας για επικύρωση σχεδίων πριν από τη μάζα παραγωγή

Ευκαμψία:

Προσφέρουμε ευέλικτη ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας.

Ηθικά:

Ηθική παραγωγή με ηθική διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας - από τη γεωργία, το εκκοκκιστήριο, το κλώσιμο, το πλέξιμο, τη βαφή, το φινίρισμα, το κόψιμο, το ράψιμο, τη συσκευασία έως την αποστολή, διασφαλίζουμε ότι η ομάδα μας και όσοι συνεργαζόμαστε συμμορφώνονται με τα τοπικά και διεθνή πρότυπα δεοντολογίας.

Ποιότητα:

Ακολουθούμε πρότυπα SGS για τη διαχείριση ποιότητας των εμπορευμάτων πριν από την αποστολή. Οι μέθοδοι για την εξάλειψη των απορριμμάτων (ταξινομημένα ως ελαττώματα, υπερπαραγωγή, μεταφορά, επιπλέον επεξεργασία), η οικονομική αποδοτικότητα και οι χρόνοι παράδοσης βελτιστοποιούνται και βελτιώνονται συνεχώς. Οι πρωτοβουλίες συνεχούς βελτίωσης μας διαδραματίζουν βασικό ρόλο τόσο στη δική μας όσο και στην επιτυχία των πελατών.